
"Доста је било" предао захтев за смену Маје Гојковић и Верољуба Арсића
четвртак, 13 април 2017 18:47

  

Захтев покрета Доста је било за смену председнице и потпредседника Скупштине
Србије, Маје Гојковић и Верољуба Арсића, који је потписао 31 посланик, предат је данас
у 14.30, саопштио је тај покрет.

  

  

ДЈБ је навео да су захтев осим поланика тог покрета потписали и посланици покрета
Двери, Нове Србије - Покрета за спас Србије, као и самостални посланик Славиша
Ристић и Социјалдемократска странка.

  

"У образложењу за смену наводи се да је Маја Гојковић од заказивања прве седнице 9.
августа 2016. године до данас константно и очигледно кршила Устав, законе, Пословник
Скупштине и довела до потпуне деградације Скупштине Србије, подредивши је
председнику Владе и председнику владајуће партије СНС", навео је ДЈБ.

  

Покрет је додао да је "Маја Гојковић злоупотребљавајући своју функцију довела до
грубог нарушавања принципа поделе власти, омогућила председнику Владе да заказује
седнице Скупштине или је држи у блокади, а да се у Скупштини понаша као
председавајући као на посебној седници када је износио експозе у својству мандатара".

  

ДЈБ је навео и да је Маја Гојковић "омогућила да се посланици опозиције несметано
блате, вређају и унижавају", као и да је "одузимала реч опозицији и кажњавала
посланике опозиције без икаквог основа", док је истовремено посланицима владајуће
коалиције омогућавала "тираде ван тачке дневног реда".
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Покрет је навео да је председница Скупштине омогућавала посланицима владајуће
већине да вређају жене жртве насиља и да оптужују родитеље болесне деце, истичући
да се ни о једном закону није могло аргументовано разговарати у Скупштини.

  

Посланичка група ДЈБ истакла је и да подржава и иницијативу Демократске странке за
смену Маје Гојковић и иницијативу за смену чланова РЕМ-а.

  

"Свака опозициона посланичка група који покрене озбиљну иницијативу у скупштини која
је у интересу грађана добиће нашу подршку без задршке. Редовно ћемо обавештавати
јавност о свему", пише у саопштењу ДЈБ-а.

  

(Бета)
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